
 
 

Sajtóközlemény 
 

Bűnügyi tapasztalatcsere-program az EU támogatásával 
 

2025. április 30. 
 

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) a Széchenyi Terv Plusz programban megvalósuló Belső 
Biztonsági Alap Plusz program keretében, 185,69 millió forint vissza nem térítendő európai uniós 
támogatás segítségével, a bűnüldözés és bűnmegelőzés fokozását célzó szakértői tapasztalatcsere-
programban vesz részt. A BBA_PLUSZ-3.1.2-24-2024-00001 „A NAV bűnmegelőzési, bűnfelderítési 
és vagyonvisszaszerzési képességei fokozását célzó szakértői ismeretbővítés” elnevezésű projekt célja 
a határon átnyúló szervezett bűnözés elleni küzdelem és a hatékony nemzetközi bűnügyi együttműködés 
fokozása.  
 
A NAV a projektben 2029 májusáig komplex, többéves programot valósít meg szakértői ismeretbővítés 
céljából, a határon átnyúló szervezett bűnözés elleni küzdelem és nemzetközi bűnügyi együttműködés 
további fejlesztése érdekében. A nemzetközi bűnügyi helyzetkép és a jó gyakorlatok megismerését célzó 
tapasztalatcsere-program a NAV hatásköreihez igazodó területek fejlesztését – a nemzetközi bűnügyi 
együttműködésben történő hatékony részvételt, a vagyonvisszaszerzést, a dohánytermékek kapcsán 
elkövetett bűncselekmények, áfa- és vámcsalások elleni küzdelmet, a kábítószer-kereskedelem 
felderítésnek analitikai módszereit – célozza meg külföldi partnerhatóságok és az Europol bevonásával. 
A projektben Europol-hospitáció, valamint a NAV tagállami partnerhatóságaival közreműködésben 
külföldi tanulmányutak – összesen 26 szakmai program – valósul meg, továbbá sor kerül egy 
magyarországi konferencia megrendezésére is. 
 
Az Europol-hospitációk célja a szakértői együttműködés hatékonyabbá tétele az Europollal és a 
tagállamok összekötő irodáival, továbbá a nemzetközi információcsere által nyújtott támogató 
szolgáltatások hasznosításának még eredményesebb kiaknázása a hazai eljárásokban. A programban 
részt vevőknek lehetősége nyílik a nemzetközi elemzési projektek működésének, az elemzői módszerek 
és információtechnológiai eszközök megismerésére.  
A kriptovalutákat is érintő vagyonkutatási és a vagyonvisszaszerzési képesség növelését szolgáló 
tanulmányutakon az ezen a területen kiemelkedő eredményeket elérő társhatóság tapasztalatai válnak 
megismerhetővé. A legjobb gyakorlatok és tapasztalatok átvétele, illetve alkalmazása jelentős 
mértékben elősegítheti a NAV bűnügyi szakterületének tevékenységét a pénzügyi bűncselekmények 
elleni küzdelemben.  
A dohánytermékekkel kapcsolatos bűncselekmények elleni küzdelem érdekében megvalósuló 
tapasztalatcsere-program keretében a NAV Bűnügyi Főigazgatóságának munkatársai az illegális 
cigarettakereskedelem elleni küzdelemben a partner szlovák, lengyel és olasz társhatóságok munkájával 
ismerkedhetnek meg. A tapasztalatok további megosztására 2026-ban a NAV nemzetközi konferencia 
megrendezését is tervezi Magyarországon. 
A kábítószer-csempészet felderítésének terén egyre hangsúlyosabb az EU-vámlaborok 
együttműködésének szerepe. Az új pszichoaktív anyagokról beérkező adatok gyorsabb, pontosabb 
feldolgozása és elemzése hatékonyabb fellépést tesz lehetővé. A tapasztalatcsere-program keretében a 
NAV Szakértői Intézetének munkatársai a kábítószerek és ellenőrzött anyagok analitikai vizsgálatában 
kiemelt eredményeket elérő finn és holland vámlaborok tevékenységét ismerhetik meg. 
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